
グローバルデスク（GD-1282K）組立説明書 M123890

完成図

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

サイドフレーム

①サイドフレームにリヤインナパネルを差し込みます。 ②矢印のように差し込むと固定されます。

キャスター

ストッパー付

キャスター

この時リヤインナパネルは、図の様に前後・上下を注意して下さい。注

リヤインナパネル

サイドフレーム

リヤインナパネル

ネジ穴

サイドフレーム

前

後

下

上

1
サイドフレームにキャスターを取り付けます。

ストッパー付キャスターは前へ取り付けて下さい。
2
サイドフレームにリヤインナパネルを取り付けます。この時、リヤインナパネルはネジ穴のある

方が上にくる様に取り付けます。

棚受ダボ× 4本

使用小部品

ノブボルト× 3本〔M6×12〕

ボルトＡ×4本〔M6×12〕

ボルトＢ×4本〔M6×35〕

手元スイッチ

1176
1090

1200

625
70
0

61
9

390

29

10 52

260
20

20

114.5

21
6.
5
30
0

1090

20

50

30
420600

 458

20

17
0～
52
0

(P
:5
0)

800

組立て部品

スパナ×1個ストッパー付
　キャスター×2個

ストッパー無
　キャスター×2個

テーブルトップ×1枚

バックパネル×1枚

コードカバー×1本

キャップ ×4個ハンガー×4個

ブラケット×1個

リヤインナパネル×1枚

棚板×1枚

レンチ×1個
（No,4）

サイドフレーム（右）×1枚

サイドフレーム（左）×1枚
 

シリアルナンバー・
シール

オプション

床固定金具×4個

アジャスター×4個

センターアーム×1本

サイドアーム×1本

リーンフォースメント×1本

サブテーブル×1枚

POWER TAP



テーブルトップ

テーブルトップ

①図の様にテーブルトップの手前を少し上に上げスライドします。 ②サイドフレームのボルトにテーブルトップのナットをセットし、
　六角レンチで、ボルトを締め付けて下さい。

　外す時はテーブルトップを上に上げながらボルトをゆるめて
　取り外して下さい。

注

テーブルトップ
テーブルトップ

サイドフレーム サイドフレーム

テーブルトップ

サイドフレーム

拡大図・側面図 拡大図・側面図

テーブルトップ

サイドフレーム

ボルト

●リヤインナパネルの穴は、コンピュータ
と周辺機器を盗難から守るためにセキュ
リティキットなどのワイヤーを通す穴と
してご使用下さい。

サブテーブルは機器のレイアウトによって
左右どちらでも取付可能です。
取り付けない穴へは内外ともキャップをセ
ットします。

コードカバー

サイドフレーム

内側のキャップはトル

外側のキャップのみセット 拡大図

ノブボルト

サイドアーム

センターアーム

ブラケットブラケットブラケット

OFFON

●OAタップ用手元スイッチは、OFF状
態になっています。使用するときは、
ON（ランプ点灯）にしてください。

拡大図

リーンフォースメント

キャップ

ノブボルト

ボルトB

使用小部品

使用小部品

ノブボルト〔M6×12〕

ノブボルト〔M6×12〕

ボルトB〔M6×35〕

4

5
テーブルトップにキャップの外側のみをセットします。ブラケットをノブボルトで固定します。

リヤインナパネルにコードカバーをセットし、OAタップをセットします。 6
アームをボルトBで取り付けます。ただし、センターアームを取り付ける際は、リーンフォースメント

もいっしょに取り付けます。

サイドフレームにテーブルトップを取り付けます。
3
もう一方のサイドフレームも、同じ様に取り付けます。

六角レンチ

POWER TAP

POWER TAP



棚受ダボ

バックパネル

ボルトA

サブテーブル

ハンガー 棚板

拡大図

ハンガー

棚受ダボ

使用小部品使用小部品

ボルトA〔M6×12〕

7 8
サイドフレームに棚受ダボを取り付け、バックパネルを取り付けます。

9
サイドフレームにあいている穴にハンガーをセットし、そのハンガーに棚板を取り付けて完成です。

アームにサブテーブルをボルトAで取り付けます。

●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。

POWER TAP


